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2. strategija: 

Prorjeđivanje stanovništva
Jedino sigurno cjepivo je neiskorišteno cjepivo.

- Dr. James R. Shannon -

NA TEMELJU DOKUMENATA i tvrdnji koje su tijekom godina isplivale na 
površinu jasno je da obitelji iluminatskih krvnih loza žele dramatično smanjiti broj 
svjetskog stanovništva, na možda nekih 500 milijuna, što je više od šest milijardi 
ljudi manje negoli ih ima danas.

Taj je broj također ispisan na misterioznom spomeniku pod nazivom „Georgia 
Guidestones” („Džordžijske smjernice”) na kojem je navedeno deset temeljnih 
načela, ili ‘smjernica’, za novo društvo i to na engleskom, španjolskom, svahiliju, 
hindu, hebrejskom, arapskom, kineskom i ruskom jeziku. Kraća poruka na 
vrhu napisana je babilonskim, starogrčkim, sanskrtskim pismom te egipatskim 
hijeroglifima. Neki ga ljudi nazivaju „američkim Stonehengeom”, a kameni su 
blokovi poravnati sa Suncem i Mjesecom (si. 241). Podizanje ‘Smjernica’ naručila je 
1979. nepoznata osoba pod pseudonim om  R. C. Christian, za kojeg neki smatraju

da predstavlja poigravanje imenom 
Christiana Rosenkreuza, osnivača 
Rozenkrojcerskog reda u 14. stoljeću, 
jedne od niti iluminatske mreže. 
Jedna od ‘smjernica kaže: „Održavajte 
ljudski rod na broju ispod 500.000.000, 
u stalnoj ravnoteži s prirodom ”. 
Prednacrt UN-ove „Procjene glo­
balne bioraznolikosti” poziva na 
smanjivanje svjetskog stanovništva 
na otprilike jednu milijardu. Ilu­
minatski Rimski klub također pjeva 
iz pjesmarice o kresanju broja ljudi. 
Takvu propagandu financirala je

Slika 241: Džordžijske smjernice (Georgija 
Guidestones)
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Udruga za očuvanje svjetskog okoliša (GEF), nastala partnerstvom  178 zemalja, 
m eđunarodnih ustanova, nevladinih organizacija i privatnih korporacija s ciljem 
da ‘prodaju’ ekološke i klimatske promjene kao izliku za nametanje centralizacije 
našeg planeta i prorjeđivanje stanovništva. Zemlje „Trećeg svijeta” predviđene su za 
enorm no smanjenje broja stanovnika, stoje podrobno izloženo u dokumentima kao 
što je npr. „M emorandum 200 o nacionalnoj sigurnosti: Implikacije rasta svjetskog 
stanovništva po američku sigurnost i inozemne interese”. Izložilo ga je 1974. godine 
američko Vijeće za nacionalnu sigurnost pod kontrolom eugeničara Henryja 
Kissingera (rotšildskog cionista).

Ovaj tajni plan, objelodanjen 1990-ih godina, trebao je doprinijeti smanjenju 
rasta svjetskog stanovništva putem kontracepcije, ratova i gladi te iznošenjem 
prijetnji o uskraćivanju američke financijske potpore i pomoći u hrani kako bi se 
vlasti raznih država natjerale na suradnju. U „ispovijesti sa samrtne postelje” jednog 
sotonista kojeg možete pročitati u Dodatku II, kaže se da je cilj ukloniti „barem 
sedamdeset posto svjetskog stanovništva do 2030. godine”. Zaklada Billa i Belinde 
Gates, koja u značajnoj mjeri financira programe cijepljenja u „Trećem svijetu”, 
dodijelila je višemilijunske iznose organizaciji Planirano roditeljstvo (otac Billa 
Gatesa bio je vodeći član njena odbora) i drugim udrugama posvećenim „kontroli 
rasta stanovništva”, dok je osnivač CNN-a Ted Turner darovao izdašna sredstva za 
‘ideju’ o smanjenju stanovništva. Ustvrdio je da bi 95-postotni pad broja svjetskog 
stanovništva, na nekih 250 do 300 milijuna, bio idealan. Čak i same Gatesove 
nadmašio je njihov prijatelj, multimilijarder i financijer Warren Buffett koji se 
obvezao dati 37 milijardi dolara Zakladi Gatesovih, uz poveći dio organizacijama koje 
se zalažu za prorjeđivanje svjetskog stanovništva. ‘Obam ini’ planovi za zdravstvenu 
zaštitu uključuju odredbe koje će utabati put od države financiranom pobačaju bez 
ograničenja, što je još jedan aspekt plana za smanjenje stanovništva, kako je još

Imunološkom sustavu objavljen je rat
Kao temelj masovnog ‘trijebljenja nameće 
se uništavanje čovjekovog imunološkog 
sustava. Iz desetljeća u desetljeće ‘Velika 
farmacija povećava svoj utjecaj i kontrolu nad 
medicinom, a financiranjem i podmićivanjem 
korumpiranih političara i medicinskih 
‘stručnjaka ona diktira političke smjernice. 
Sada pak želi uvesti obavezno cijepljenje kako bi 
u svako dijete, ustvari u svakoga, bili ubrizgani 
njihovi kužni otrovi (si. 242). Posljednja je to 
faza rata koji protiv čovjekovog imunološkog 
sustava vode Gmazovi/’Velika farmacija, čija 
je svrha prouzročiti još više bolesti i smrti

1969. predvidio dr. Richard Day.

Slika 242: Obavezno cijepljenje jedan je  
od temelja gmazovske globalne fašističke 
države zbog utjecaja na ljudsko tijelo i um.
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razaranjem prirodnih obram benih resursa tijela. Ti kokteli kemijskog smeća sadrže 
otrove, DNK iz životinjskog tkiva i pobačenih zametaka te strane proteine u obliku 
živih ili m rtvih virusa i bakterija. Što je najgore, posve su nepotrebni. U drugim 
svojim knjigama dokazujem kako su, prije uvođenja cjepiva, bolesti za koje su tvrdili 
da su ih iskorijenili bile u „slobodnom padu”. Razvoj bolesti sprječava se snažnim 
imunološkim sustavom, dok cjepiva ometaju njegov rad. Kad samo pomislim da 
se bebama i maloj djeci, čije se obrambene snage i mozak tek razvijaju, sada daje 
otprilike 25 cjepiva, uključujući i njihove kombinacije, prije navršene druge godine 
života... Takvim hladno sračunatim postupkom tjelesno se računalo podriva na 
svakoj razini postojanja, ali tom bezumlju sve više ljudi kaže ‘ne’, tako da odabrane 
krvne loze povećavaju pritisak. Jasno se vidi pomicanje figura u šahovskoj igri gdje 
se stanovništvu kani zadati šah-mat: zakonski obavezno cijepljenje.

Kontrolu nad državnom politikom cijepljenja britanska je vlada predala privatnoj 
skupini koja ima tijesne veze s proizvođačima cjepiva. Izvještaj pod naslovom 
„Proizvođači cjepiva povezani s programom cijepljenja” u britanskom listu Daily 
Express otkriva da će vlada sada biti zakonski obvezna prihvatiti preporuke 
Zajedničkog povjerenstva za cijepljenje i imunizaciju (JCVI).

Dr. Richard Halvorsen, autor knjige Istina o cjepivima (The Truth About 
Vaccines), piše: „Članovi JCVI-a su neizabrani, a imaju brojne veze s farmaceutskim 
kompanijama, što izaziva određenu zabrinutost.” Ako smijem primijetiti, to izaziva i 
malo više od „određene zabrinutosti”. Nekoliko članova ima plaćen položaj savjetnika 
u kompanijama pod okriljem ‘Velike farmacije kao što su Merck, GlaxoSmithKline, 
Roche i Novartis, dok su neki dobili financijsku potporu i plaćene putne troškove 
od strane dva proizvođača cjepiva, Wyetha i Mercka. Ta isturena skupina ‘Velike 
farmacije znana je po tome što je prikrivala rizike cijepljenja, a ipak joj je prepušten 
nadzor nad britanskom politikom cijepljenja. Ovo bi opet moglo izgledati kao čista 
ludost, ako ne znate da ista iluminatska/gmazovska mreža nadzire vlasti mnogih 
zemalja. Oni, i ‘Velika farmacija, ljude žele prim orati na cijepljenje kako bi imali 
slobodan pristup čovjekovom tjelesnom računalu an masse kada god požele. U 
čvorištu niza događaja, promjena i izjava očito je pritisnut gumb s oznakom: 
„Obavezno cijepljenje”. Britanska liječnička komora (BMA) podružnica je u 
potpunom  vlasništvu ‘Velike farmacije i Rothschilda, usprkos njenim tvrdnjama
o samostalnosti. Bivši predsjednik BMA sir Sandy Macara zalaže se da krajnje 
kontroverzno MMR cjepivo (protiv ospica, zaušnjaka i rubeole) bude obavezno 
za djecu koja pohađaju državne škole. Trostruki MMR povezuje se s autizmom, a 
reakcije roditelja dovele su do značajnog pada broja djece kojoj je ovo cjepivo dano. 
Kakav je, potom, bio Macarin odgovor na ovakav roditeljski izbor? Da mogućnost 
takvog izbora treba uskratiti:

Naši pokušaji da uvjerimo ljude bili su neuspješni. Predlažem da razm otrim o stvaranje
poveznice prema kojoj bi imunizacija djece postala obavezna ukoliko ta djeca i dalje
žele uživati povlasticu besplatnog obrazovanja koje im država daje.
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Već sam spomenuo da sam u životu susreo mnogo liječnika koji su jednostavno 
bili glupani no nakon ovog gornjeg navoda svaki komentar je suvišan. Ne možeš li 
ljude uvjeriti prisili ih, rekao je on bez trunke razumijevanja razmjera fašističkog 
nametanja koje to povlači za sobom. A možda on i predobro razumije o čemu se, 
u biti, radi. Macara govori o „besplatnom obrazovanju koje im daje država”, kao 
da su vlasti neki brižni dobročinitelj koji nudi darove iako ustvari mi, uključujući 
roditelje koji odbijaju MMR, plaćamo za obrazovni sustav i za nadripolitičare koji 
vode državne institucije. Članci u kojima se poziva na obavezno cijepljenje čovjeku 
doslovno oduzmu dah. Neki lik po imenu Charles Waddicor, pišući za glasilo Local 
Government Chronicle, zaista je (ne šalim se) postavio sljedeće pitanje: „Zašto odluci 
pojedinca prepuštamo da određuje treba li netko biti cijepljen ili ne?” E, pa, zato, 
Charlie, kućo stara, što ne želimo da neznalice i maloumnici poput tebe, takvog 
dobričine, ili poput onih s mračnim namjerama, određuju što će se ubrizgavati u 
naša tijela. Obrati pažnju, stari, na izraz naša tijela i tijela naše djece. Ali, ne, Charlie 
si je sve uredno posložio:

Mjesna bi vijeća mogla povećati stopu cijepljenja djece tako što bi to provodili 
tijekom priprema za odlazak u školu. Roditeljima bi se moglo postaviti pitanje je li 
njihovo dijete cijepljeno. Ukoliko nije cijepiti bi ga mogla školska bolničarka slijedom 
rutinskog postupanja kada dijete posjeti svoju novu školu prije upisa.

To bi se više nego dobro poklapalo s dužnostim a vijeća u skladu s kampanjom „Svako 
je dijete važno”. Isto bi se načelo moglo proširiti na uzimanje novog cjepiva protiv raka 
grlića maternice (HPV) koje se nudi učenicama. Djevojčice 7. i 8. razreda mogla bi 
prim iti školska bolničarka i dati im cjepivo kao dio priprem a za nastavak školovanja: 
bilo bi to nešto poput završnih ispita.

Da, baš poput završnih ispita, Charlie. Kako li si se samo toga lijepo dosjetio. Ali... 
nije li to isto ono „cjepivo protiv raka grlića maternice” koje je kod m ladih djevojaka 
već izazvalo tisuće štetnih posljedica? Ono koje je, kako otkrivaju liječnički nalazi, 
izazivalo grčeve, vrućicu, paralizu, mučninu, slabost mišića, vrtoglavicu i zamućen 
vid kod djevojčica starih između 12 i 13 godina? Dakako da jest. Ali, ne, Charlie 
je u pravu, nepogrešivi Charlie. Odakle samo izvlače sve te ljude? Kako li se uopće 
uspijevaju sjetiti kako se diše? Steven Novella, pišući na svojoj web stranici Science 
Based Medicine, još je bliži službenom stajalištu i korištenoj taktici:

Čini se, također, kako je neizbježan zaključak da se protiv vatre m oram o boriti 
vatrom -  strahom  protiv straha. Roditelje m oramo navesti da se u većoj mjeri boje 
m ogućnosti da njihova djeca dobiju ozbiljne ali sprječive zarazne bolesti, a ne da 
podliježu neutemeljenim bojaznima i galami koja se diže oko cjepiva. I ponovno 
naglašavam -  roditelji bi se toga trebali mnogo više bojati.

Mnoge zemlje u „slobodnom svijetu”, uključujući Sjedinjene Države, Španjolsku, 
Grčku i veći dio Australije nameću pravila tipa „bez cijepljenja nema školovanja”, a
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sada se to isto želi uvesti u UK-u. U vrijeme dok pišem ovu knjigu moj sin Jamie 
ima 17 godina i nije se cijepio niti jedan jedini put, niti je bolovao od ijedne bolesti 
protiv koje bi ga cjepiva navodno trebala štititi. No oboljeli su zato njegovi cijepljeni 
školski kolege. Mislim da bi trebao postojati zakon koji bi sprječavao cijepljenoj djeci 
da dolaze u školu. To je preopasno za djecu koja se nisu cijepila. Dr. M arion Lyons 
iz Nacionalne službe javnog zdravstva za Wales bubnula je i ostala živa: „Jedina 
zaštita protiv ospica dvije su doze MMR cjepiva”. Hoćete li joj vi reći neke stvari o 
imunološkom sustavu ili ću ja? Ti su ljudi programirani papagaji farmaceutskog 
kartela, zamaskirani u državne službenike.

Prijevara sa svinjskom gripom
Silu u pozadini programa cijepljenja protiv svinjske gripe čine oni koji žele drastično 
smanjiti broj svjetskog stanovništva. U Sjedinjenim Državama Vijeće savjetnika za 
znanost i tehnologiju koje stoji na raspolaganju američkom predsjedniku upozorilo 
je da svinjska gripa predstavlja „prijetnju našoj naciji”. Procijenilo je da bi moglo 
umrijeti oko 90.000 ljudi, ustvrdivši da se moraju cijepiti svi. Vijećem savjetnika 
predsjeda John R Holdren, direktor Ureda Bijele kuće za znanost i tehnologiju. 
Holdren je suautor knjige iz 1977. godine pod naslovom Ekoznanost (Ecoscience) 
u kojoj iznosi prijedloge o masovnoj sterilizaciji stanovništva tretiranjem hrane i 
vodoopskrbnog sustava kemikalijama te nametanje režima prisilnog pobačaja, 
državnog oduzimanja djece rođene izvan braka i obaveznih tjelesnih implantanata 
sa svrhom sprječavanja trudnoće. Svoju je knjigu Holdren napisao s dvoje poznatih 
ekstremista iz domene kontrole rasta stanovništva: Paulom i Anne Ehrlich. Budite 
uvjereni da se takvi planovi sterilizacije odavno provode: od 1989. godine količine 
čovjekovih spermatozoida pale su za trećinu, odnosno za polovicu u posljednjih 
50 godina. Nakon objelodanjenog sadržaja Ekoznanosti, Holdren se očajnički 
trudi poreći da podržava prisilnu kontrolu rasta stanovništva. No, ako ste suautor 
priručnika od 1000 stranica u kojem zagovarate upravo takve stvari to ćete malo 
teže pobiti. Obitelji odabranih krvnih loza i više razine piramide ‘Velike farmacije’ 
ni najmanje ne zanima zaštita zdravlja stanovništva. Da bismo dokučili njihove 
prave motive moramo, poput gotovo svega drugog u ovom naglavce okrenutom 
svijetu, obrnuti njihove tvrdnje. Oni žele prorijediti svjetsko stanovništvo i drastično 
smanjiti broj ljudi kako bi čovječanstvo bilo lakše krotivo. A da bi pristupili tjelesnom 
računalu nema boljeg načina od -  obaveznog cijepljenja.

Čim ti zakoni budu doneseni u cjepiva će moći stavljati što im se prohtije. 
Svjedoci smo povećanja zahtjeva za uvođenje drukčije vrste imuniteta -  imuniteta 
od sudskog progona za farmaceutske kompanije koje ubijaju, sakate i uništavaju 
mozak ljudi svojim magijaškim pripravcima.

Razlog stalno rastućem povećanju broja i vrsta cjepiva te kombinacija koje se 
daju djeci i mladeži jest uništavanje njihova imunološkog sustava. Kod cjepiva 
protiv „svinjske gripe” naglašava se potreba cijepljenja trudnica, čime pogubni 
sastojci cjepiva dolaze do djeteta čak i prije rođenja i, blago rečeno, podrivaju 
njegov imunološki sustav od samog početka. Početkom 2010. web stranica



organichealthadviser.com prikupila je izvještaje za koje se navodi da „pristižu iz 
čitavih Sjedinjenih Država” od žena koje su izgubile bebe zbog prijevremenog poroda 
vrlo brzo nakon cijepljenja protiv H IN I tj. „svinjske gripe”. Iluminatske obitelji 
žele da čovjekov imunitet, „bistar um” i povezanost sa Sviješću budu otupljeni, u 
idealnom slučaju i eliminirani. Ne, ne pretjerujem. Da bar. Zlikovci planiraju pobiti 
ogroman broj ljudi puštanjem u okoliš laboratorijski stvorenih virusa i nametnuti 
obavezno cijepljenje kojima će u čovjekovo tijelo unositi potencijalno smrtonosne 
tvari. Da će se upravo to dogoditi rekao je dr. Richard Day prije 40 godina, a članovi 
iluminatske fasade u Sjedinjenim Državama, Projekta za novo američko stoljeće, u 
dokum entu objavljenom 2000. govorili su o biološkom oružju koje napada različite 
genetske tipove. U dokum entu naslovljenom „Obnova američke obrane: strategije, 
vojne snage i resursi za novo stoljeće” stoji: „Napredni oblici biološkog ratovanja 
kojim se mogu ‘ciljati’ specifični genotipovi mogu prebaciti biološko ratovanje iz 
sfere zastrašivanja u politički koristan instrum ent”. U istom se dokumentu govori 
da je Americi potreban „novi Pearl Harbor” kako bi se opravdali budući osvajački 
ratovi. Godinu dana kasnije (točno u mjesec) dogodio se 11. rujna. Projekt za novo 
američko stoljeće je rotšildsko-rokfelerski paravan, odnosno jedna od vodećih 
neokonzervativnih (rotšildsko-cionističkih) organizacija u pozadini administracije 
Busha sinčića. Britanski list Sunday Times 2004. je izvijestio da Izrael razvija 
biološko oružje ili ‘etno-bom bu’ koja će pogađati Arape, ali ne i Izraelce. U izvještaju 
je pisalo:

Razvijajući svoju ‘etno-bom bu’ izraelski znanstvenici pokušavaju iskoristiti medicinska 
dostignuća identifikacijom razlikovnih gena koje imaju neki Arapi i nastoje stvoriti 
genetski modificiranu bakteriju ili virus. Namjeravaju se poslužiti sposobnošću virusa 
i određenih bakterija da mijenjaju DNK unutar živih stanica domaćina. Znanstvenici 
pokušavaju razviti sm rtonosne m ikroorganizme koji napadaju samo pojedince s tim 
razlikovnim genima.

Sunday Times je izvijestio da se program ‘etno-bom bi’ provodi u biološkom 
institutu u Nes Tziyoni, glavnom istraživačkom pogonu za razvoj tajnog izraelskog 
arsenala kemijskog i biološkog oružja. Bolest bi mogli raširiti raspršivanjem 
spomenutih organizama u zrak ili ubacivanjem istih u vodovodni sustav. Dedi 
Zucker, član izraelskog parlamenta Knesseta, osudio je taj plan: „Gledano iz rakursa 
naše povijesti i naše tradicije te našeg iskustva takvo oružje je, m oralno uzevši, 
m onstruozno i treba ga zabraniti.” rekao je. U svjetlu onoga što je radio „Anđeo 
sm rti” Josef Mengele -  u strašnim genetskim eksperimentima na Židovima u 
Auschwitzu, da bi kasnije nastavio raditi za Iluminate u Sjedinjenim Državama i 
Južnoj Americi -  jasno mi je što Zucker govori. Ali, sve to ima savršenog smisla kad 
uvidimo da su Rothschildi stajali iza Mengelea, kao što stoje iza Izraela.

Također je znakovit broj vodećih mikrobiologa i znanstvenika iz srodnih područja 
koji su ubijeni ili su umrli na čudan ili vrlo sumnjiv način. U posljednjih 15 godina 
u takvim je okolnostima umrlo gotovo stotinu njih, uključujući neke povezane s
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britanskim znanstvenikom i stručnjakom zaoružjedr. Davidom Kellyjem, koji je i sam 
ubijen prije američko-britanske invazije na Irak zato što je bio spreman razotkriti laži
o oružju za masovno uništenje u tobožnjem posjedu Saddama Husseina. Vjerojatno 
je ubijen i zbog drugih razloga. Obrazac likvidacije znanstvenika koji rade na strogo 
povjerljivim projektima možemo pratiti desetljećima unatrag. Jednom kad prestanu 
biti ‘korisni’ bivaju ubijeni kako bi se spriječilo da govore o stvarima u koje su bili 
upleteni.

Laboratorijska 'gripa'
Austrijska novinarka Jane Burgermeister obznanila je 2009. da je FBI-u podnijela kaz­
nenu prijavu protiv Svjetske zdravstvene organizacije (W HO), Sjedinjenih Država, 
Baracka Obame, Davida de Rothschilda, Davida Rockefellera, Georgea Sorosa i 
mnogih drugih zbog urote da se svjetsko stanovništvo desetkuje smrtonosnim  
cjepivom. Izjavila je da su ptičja i svinjska gripa razvijene u laboratorijima i puštene 
u stanovništvo s ciljem masovnog ubojstva putem cjepiva. Priložila je dokument 
pod naslovom „Dokazi o bioterorizmu” („Bioterrorism Evidence”). U njemu piše:

Postoje dokazi da m eđunarodna korporacijska zločinačka mreža koja je svojoj 
kontroli podvrgnula visoke vladine urede na saveznoj i državnoj razini namjerava 
provesti masovni genocid protiv naroda Sjedinjenih Država korištenjem umjetnog 
(genetskog) pandemijskog virusa gripe i program a prisilnog cijepljenja kako bi 
uzrokovala masovno um iranje i bolesti te kako bi smanjila broj stanovnika Amerike 
u svrhu prebacivanja kontrole nad Sjedinjenim Državama na Ujedinjene narode i 
njima pridružene snage sigurnosti (UN-ovu vojsku iz država kao što su Kina, Kanada, 
Ujedinjeno Kraljevstvo i Meksiko).

Postoje dokazi da su brojne organizacije poput Svjetske zdravstvene organizacije, kao 
i kompanije proizvođači cjepiva poput Baxtera i Novartisa, dio jednog sustava pod 
kontrolom središnje zločinačke skupine koja upravlja na strateškoj razini i koja je 
također financirala razvoj, izradu i širenje um jetnih virusa kako bi opravdala masovna 
cijepljenja biološkim oružjem radi eliminacije naroda SAD-a i postizanja kontrole 
nad imovinom, resursima itd. Sjeverne Amerike. Motiv zločina je klasična pljačka 
praćena ubojstvom, prem da su razmjeri i metode u povijesti dosad nezabilježene. 
Svoje strateške ciljeve i operativne prioritete središnja grupa određuje u tajnosti 
koristeći odbore kao što su Trilateralna komisija te u osobnim  susretima na godišnjim 
sastancima Bilderberške skupine.

Konkretno, iznijeti dokazi između ostalih inkrim iniraju i: Baracka Obamu, 
predsjednika Sjedinjenih Država; Davida Nabarra, sistemskog koordinatora UN-a 
za gripu; Margaret Chan, generalnu direktoricu Svjetske zdravstvene organizacije; 
Kathleen Sibelius, ministricu zdravstva i socijalnih službi; Janet Napolitano, ministricu 
domovinske sigurnosti; Davida de Rothschilda, bankara; Davida Rockefellera, 
bankara; Georgea Sorosa, bankara i Aloisa Stogera, austrijskog m inistra zdravstva, 
kao pripadnike m eđunarodne korporacijske zločinačke mreže koja je (stupajući kao 
falanga u provedbi genocidnog plana) razvila, proizvela, nagomilala i upotrijebila
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Vidimo, dakle, neka vrlo poznata imena; a Jane Biirgermeister, unutar svog 
područja istraživanja, svojom je prijavom FBI-u razotkrila ljude i obitelji koje već dva 
desetljeća spominjem u svojim knjigama. Njena nagrada za to stoje čovječnost stavila 
na prvo mjesto i usprotivila se mašineriji globalne države bila je... otkaz: maknuli su je 
s mjesta europske dopisnice web stranice Renewable Energy World (Svijet obnovljive 
energije). Malo obnove ne bi škodilo njihovoj nepostojećoj kičmi i osjećaju za 
poštenje, ali to pokazuje koliko je sve kontrolirano. Dva farmaceutska giganta koje 
je Jane imenovala su Novartis i Baxter International. Novartis iz švicarskog Bazela 
nekoć je bio sastavni dio nacističkog farmaceutskog kartela /. G. Parbena. Upravo je 
I. G. Parben, središnja kompanija nacističke ratne mašinerije, vodio koncentracijski 
logor u Auschwitzu. Baxter International iz lllinoisa posluje diljem svijeta sa svojim 
proizvodnim, istraživačkim ili distribucijskim centrima u Austriji, Belgiji, Republici 
Češkoj, Njemačkoj, Irskoj, Italiji, Malti, Poljskoj, Španjolskoj, Tunisu, Turskoj, 
Ukrajini, Ujedinjenom Kraljevstvu i na mnogim drugim lokacijama u Sjevernoj, 
Južnoj i Srednjoj Americi, Europi i Aziji. Utvrđeno je da je Baxter International 
u veljači 2009. kontam inirao cjepiva živim virusom ptičje gripe te ih je poslao na 
18 lokacija. Virusom ga je opskrbila Svjetska zdravstvena organizacija, a virus je 
pomiješan s virusima sezonske gripe kako bi se proizvela potencijalno smrtonosna 
kombinacija. Ta je ‘pogreška (ah, što se može) otkrivena tek kad je jedan laboratorij 
u Republici Češkoj testirao spomenuti pripravak na lasicama koje su potom uginule. 
Dakle, to je isti onaj Baxter International koji je ‘slučajno’ zagadio krvne proizvode 
zbog čega je tisuće hemofiličara umrlo od AIDS-a. Ma, kompanija k’o stvorena za 
proizvodnju cjepiva! Pomisao daje puštanje laboratorijski stvorenog pripravka ptičje 
gripe bila ‘slučajnost’ previše je smiješna. Stručnjaci kažu da su sigurnosne mjere 
takve da se nešto slično nikako nije moglo dogoditi, osim ako nije planirano da se 
dogodi. Baxter Healthcare International, podružnica Baxter International, nagodila 
se u srpnju 2009. s državom Kentucky da će platiti dva milijuna dolara nakon što je 
otkriveno da je ta kompanija napuhavala cijenu intravenoznih lijekova prodavanih 
M edicaidu1 američke države Kentucky, ponekad za čak 1300 posto. Krasni ljudi. 
Od 2009. desetine milijardi državnih dolara, funti i eura proslijeđeno je na račune 
korporacija poput Baxter Internationala i Novartisa u svrhu cijepljenja svjetskog 
stanovništva. Kad je zacrtani plan u pitanju, bez obzira na ekonomsku situaciju, 
novca nema da nema: hoćeš za ratove, hoćeš za programe cijepljenja. Ubijanje ljudi 
veliki je biznis. O tome slobodno pitajte proizvođače oružja.

U prijavi koju je podnijela Jane Biirgermeister stoji da postoje jasni dokazi kako 
su farmaceutske kompanije i m eđunarodne vladine agencije aktivno uključene 
u stvaranje, razvoj, proizvodnju i distribuciju bioloških sredstava koja spadaju

1 Državno zdravstveno osiguranje za građane SAD-a koji primaju socijalnu potporu; op. prev.
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među najsmrtonosnija biološka oružja 
na Zemlji. Ona tvrdi da je virus svinjske 
gripe stvoren i raširen uz pomoć Svjetske 
zdravstvene organizacije (pod kontrolom 
Rothschilda/Rockefellera), koja je potom 
tvrdila kako se virus širi tolikom brzinom 
da je potrebno proglasiti pandemiju. No, 
bila je to obična laž i puki izgovor da bi 
se opravdala objava pandemije, čime se 
automatski aktivira cjelokupna lepeza 
novih ovlasti rotšildsko-rokfelerske Svje­
tske zdravstvene organizacije (si. 243). 
Zapravo se želi uvesti obavezno cijepljenje 
zbog izmišljene ‘pandemije’ i ubijati ljude 
u velikim razmjerima u kraćem i dužem 
razdoblju uništavanjem imunološkog 
sustava i drugim  metodama. Dokaze koje 
je podastrla Jane Biirgermeister potvrdio je 
Wayne Madsen, bivši mornarički časnik i 
djelatnik američke Agencije za nacionalnu 
sigurnost (NSA) koji je sada istraživački 
novinar.

Slika 243: Svjetsku zdravstvenu organizaciju 
stvorili su Rothschildi i Rockefelleri kako bi 
određivala svjetsku ‘zdravstvenu’politiku. 
Njene mračne nakane uključuju obavezno 
cijepljenje.

On navodi da je jedan od vodećih 
znanstvenika Ujedinjenih naroda - koji je 
istraživao pojavu smrtonosnog virusa ebole
u Africi, kao i žrtve AIDS-a - zaključio da
virus svinjske gripe H IN I ima određene Slika 244: Njihovim  se planom  ne predviđa

i • • i • i masovno ubijanje ljudi cjepivima jer bi to bilovektore prijenosa kou ukazuiu na to da „ .. ... . f , . . .r ’ ' ’ previse očito i ljudi bi shodno tome reagirali.
je novi soj gripe genetički proizveden kao Zadani je  cilj, ustvari, sustavno narušavanje 
oružje biološkog ratovanja (si. 244). Neki čovjekovog imunološkog sustava. 

istraživači kažu da trag soja „svinjske gripe”
vodi do rada dr. Jeffreya Taubenbergera i ekipe genetičara i mikrobiologa u vojnom 
Institutu patologije u Fort Detricku u Marylandu, koji su pom oću superračunala 
mapirali ili ostvarili „reverzni inženjering” soja gripe koji je 1918. pobio desetke 
milijuna ljudi. Tvrdi se da je taj virus potom dan Novartisu. Srećom, u vrijeme 
pisanja ove knjige u optjecaj nije pušten niti jedan toliko otrovan soj, a višemjesečna 
fantastična internetska kampanja razotkrivanja opasnosti od tog cjepiva osujetila je 
prijevaru sa svinjskom gripom: tek je manji dio predviđenog broja ljudi pristao na 
cijepljenje. A to je znak da nastupa vrijeme buđenja jer sve veći broj ljudi otvara oči 
i uviđa kakav svijet zapravo jest. Gore spomenuta klika nesumnjivo će još jednom 
pokušati, bilo s pojačanom „svinjskom gripom” ili s nečim drugim, a mi se tome 
m oramo čvrsto oduprijeti, uvijek iznova, koliko god puta bude potrebno.
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Gdje su svinje?
Evo jednog pitanja: ako je to „svinjska gripa”, zašto nema nikakvog efekta kod svinja? 
Željeli su da povjerujemo kako je izbila na jednoj svinjogojskog farmi u Meksiku u 
travnju 2009. ali, osim što je maloumna egipatska vlada smjesta naredila masovnu 
likvidaciju svinja, gice odonda uopće nisu spominjane. UN-ova agencija za hranu 
obznanila je da nema nikakvog razloga za likvidaciju svinja ili za ograničavanje 
njihova kretanja, budući da nije bilo nikakvih dokaza da je virus napao svinje ili da 
je njihovo meso opasno. Točno tako, jer virus sa svinjama nema veze budući da je 
napravljen u laboratoriju. Sadrži genetski materijal sojeva gripe koji se ne javljaju 
kod svinja, uključujući ptičju gripu i različite oblike ljudske gripe. Centri za kontrolu 
i prevenciju bolesti u Sjedinjenim Državama procijenili su da je to kombinacija 
sjevernoameričke svinjske gripe, sjevernoameričke ptičje gripe, ljudske gripe HI NI  
i soja svinjske gripe otkrivenog u Aziji i Europi. Ako to nije svinjska gripa specifična 
za svinje - a nije - kako se onda mogla pojaviti na nekoj svinjogojskoj farmi u 
Meksiku?

Novartis i Baxter International prijavili su patent za ovo cjepivo davno prije 
izrežiranog travanjskog ‘izbijanja zaraze u Meksiku. Novartis je svoju provizornu 
prijavu patenta napravio 2005. a odobrena mu je u veljači 2009. Baxter International 
prijavio je svoj patent u kolovozu 2008. i dobio ga u ožujku, neposredno prije negoli je 
virus pušten u Meksiku kako bi pokrenuo cijelu lavinu. Scenarij je sljedeći: patentiraj 
cjepivo, pusti među stanovništvo laboratorijski stvoren virus „svinjske gripe” u 
Meksiku, upotrijebi kontrolirane, bijedne medije za podizanje panike m eđu ljudima 
zbog smrtonosne svinjske gripe, reci Svjetskoj zdravstvenoj organizaciji da proglasi 
pandemiju i zatraži cijepljenje cijelog čovječanstva kako bi lijepo napao čovjekov 
imunološki sustav i usadio nanotehnološke mikročipove, o čemu će više riječi biti 
nešto kasnije. E, da, i pobrini se da ti vlada osigura potpuni imunitet od kaznenog 
progona zbog učinaka koje sa sobom nosi tvoje cjepivo. Već godinama ističem: 
iste obitelji, pod vodstvom Rothschilda i Rockefellera, stvorile su i kontroliraju 
Svjetsku zdravstvenu organizaciju, američke centre za kontrolu i prevenciju bolesti 
i Saveznu upravu za hranu i lijekove (također i njihove pandane širom svijeta) te 
farmaceutski kartel ili ‘Veliku farmaciju’. Ta se tijela mogu doimati nepovezanima, ali 
na višim su razinama dio istog tima, podčinjenog istim gospodarima. Rukovodioci 
farmaceutskih divova Baxter Internationala, Novartisa i GlaxoSmithKlinea sjedili su 
u savjetodavnom odboru za cjepiva Svjetske zdravstvene organizacije (W HO) koji 
je u srpnju 2009. preporučio masovno cijepljenje. Otkriveno je da je finski savjetnik 
za cjepiva u odboru W HO-a dobio šest milijuna eura za svoj istraživački centar 
od proizvođača cjepiva GlaxoSmithKlinea. Profesor juhani Eskola, direktor finskog 
programa za istraživanje cjepiva, član je „Strateške savjetodavne skupine stručnjaka”. 
Skupina savjetuje generalnu direktoricu W HO-a Margaret Chan, a savjeti su 
obuhvaćali i vrstu i broj cjepiva koje bi zemlje članice trebale kupiti za ‘pandemiju’ 
svinjske gripe. GlaxoSmithKline proizvodi cjepivo H I N I  ‘Pandemrix’ kojeg je finska 
vlada kupila kao pričuvnu zalihu na preporuku W HO-a. Drugi članovi „ekspertne 
skupine” W HO-a također su raskrinkani kao tajni suradnici farmaceutske industrije.
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Wolfgang Wodarg, šef odjela za zdravstvo u Vijeću Europe, u siječnju 2010. rekao 
je da su proizvođači lijekova i cjepiva protiv gripe utjecali na odluku W HO-a da 
proglasi pandemiju, čime su si osigurali ogrom nu’ financijsku dobit, dok su vlade 
brojnih država spiskale svoje mršave proračune za zdravstvo na razmjerno blagu 
bolest. U Britaniji je u siječnju 2010. objelodanjeno da više od polovice članova 
vladine „radne skupine za svinjsku gripu” održava veze s gigantima ‘Velike farmacije’ 
koji proizvode odnosno cjepivo. Znanstvena savjetodavna skupina za krizna stanja 
(SAGE) osnovana je s ciljem da daje preporuke vladi o načinu kontrole i borbe 
protiv virusa, a preporučila je - masovno cijepljenje. Jednom od članova, sir Royu 
Andersonu, plaćeno je (2008. godine) 87.000 dolara. Osim toga, dano mu je dionica 
u vrijednosti 29.000 funti zato što je otišao na šest sastanaka upravnog odbora kao 
neizvršni direktor GlaxoSmithKlinea. Nakon ‘panike’ izazvane najavom „svinjske 
gripe” cijena dionica te kompanije porasla je za više od deset posto.

Frizirane brojke
Početno izbijanje „svinjske gripe” nije se odvijalo onako kako su to zamislile 
farmaceutske klike pa su pribjegli nečemu što uvijek rade -  lagali su. D aje provedeno 
primjereno testiranje bolesti osoba sa simptomima sličnim gripi pokazalo bi se 
koliko je ustvari zanemariva prisutnost „svinjske gripe”. Stoga su Centri za nadzor 
bolesti (CDC) naložili prekid testiranja. Time su sebi i Svjetskog zdravstvenoj 
organizaciji omogućili da izmisle koji god broj žele kako bi opravdali proglašenje 
„svjetske pandemije”.

To se događalo i drugdje, i zbog toga su osobna iskustva ljudi o svinjskoj gripi, ili 
manjak takvih iskustava, bili u ogromnom raskoraku s kreštavim širenjem straha od 
strane ljudi kao što je grozna šefica W HO-a Margaret Chan. CBS-ova istraživačka 
novinarka Sharyl Attkisson kasnije se dokopala podataka na temelju Zakona o 
slobodi informiranja, što su vlasti pokušavale spriječiti, i razotkrila je razmjere 
prijevare. CDC joj je pokušao uskratiti brojke o svinjskoj gripi zato što se, kako 
rekoše, tu „ne radi o pitanju od šireg te iznimnog medijskog ili javnog interesa”. 
Da čovjek ne povjeruje. Ti ljudi doista nemaju srama. Kada se Attkisson napokon 
dočepala tih dokumenata odm ah joj je bilo jasno zašto su se tako očajnički trudili da 
dokumenti ostanu neobjavljeni. Pregledavajući brojke pojedinih država o osobama 
koje su adekvatno testirane ustanovila je đa „svinjsku gripu” ima samo malen 
broj onih kojima je isprva bila dijagnosticirana. Na primjer, od 13.700 slučajeva 
testiranih u Kaliforniji zbog „simptoma nalik gripi”, 86% njih nije imalo nikakvu 
gripu a kamoli svinjsku. Potvrđeno je samo 2% (slovima: dva posto) slučajeva 
svinjske gripe, dok je Margaret Chan iz W HO-a proglašavala svjetsku pandemiju 
i dok je Barack Obama službeno objavljivao zdravstvenu katastrofu u Sjedinjenim 
Državama, čime je pak potaknuto uvođenje niza izvanrednih mjera i ignoriranje 
uobičajenog sustava kočnica i ravnoteža u vezi cijepljenja i liječenja. Sharyl Attkisson 
je procijenila da otprilike 80 posto ljudi kojima je svinjska gripa dijagnosticirana 
nakon obustave testiranja svinjsku gripu nije imalo. Istu je igru igrala i britanska 
vlada. Procijenila je da će tijekom zime 2009.-2010. u Britaniji od „svinjske gripe”
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umrijeti 65.000 ljudi, iako su simptomi kod većine ljudi bili izuzetno blagi. Osim 
toga, britanske vlasti ne samo da su prekinule testiranje već su ljude uvjeravale da, 
ako imaju simptome gripe, ne odlaze liječniku. Umjesto toga su formirale „pozivne 
centre” u koje su postavili nevične, neosposobljene pojedince. Neki od telefonskih 
‘dijagnostičara’ imali su svega 16 godina. Zbog toga su djeca umirala od meningitisa 
koji su djelatnici pozivnog centra dijagnosticirali kao „svinjsku gripu”, a drugi su 
patili od bolesti poput upale pluća za koje im je rečeno (bez testiranja) da se radi o 
„svinjskoj gripi”. Vlastima je to omogućilo da izmisle brojke o svinjskoj gripi kako bi 
se doimala raširenija negoli je bila. Pozivni centri, usput rečeno, bili su organizirani 
daleko prije pojave „svinjske gripe” u Meksiku 2009. godine.

Pripadnici američke vojske koji se podvrgavaju obaveznom cijepljenju protiv 
svinjske gripe, čak i nakon promašaja s cjepivom protiv antraksa i sindroma 
Zaljevskog rata, ukazali su na to da je vojni kompjutorski sustav blokirao nekoliko 
web stranica koje su nudile alternativne informacije o cjepivima, a da je službena 
priča bila još uvijek dostupna preko web stranica Centara za nadzor bolesti, Savezne 
uprave za hranu i lijekove te Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi. Jedan od 
vojnika koji je kontaktirao internetsku stranicu lista The Huffington Post kaže: 
„Nažalost, pripadnicima vojne službe koji, na koncu konca, štite naša građanska 
prava, ne poklanja se dovoljno pozornosti.” Ne braniš ti građanska prava, stari, 
već nesvjesno pomažeš da se ona zatru, a one kojima ti zapravo služiš boli briga za 
vojnike ili njihovu djecu. Učini pravu stvar: odbij se boriti u njihovim ratovima i 
odbij se cijepiti.

Cjepiva mogu širiti bolesti
Verzija cjepiva protiv svinjske gripe u obliku spreja za nos sadrži živi virus, iako 
oslabljen, kažu vlasti. Samim time postoji mogućnost da se bolest proširi izravnim 
dodirom  i preko pojave znane kao ‘prelijevanje’, gdje virus prolazi kroz primatelja 
cjepiva preko izmeta, urina, pljuvačke i sluznice te ulazi u druge ljude.

Oralno cjepivo protiv poliomijelitisa povučeno je iz prodaje u SAD-u upravo 
zbog tog problema, ali i dalje se koristi u takozvanim zemljama u razvoju. Oralnim 
cijepljenjem živim virusom ljudi mogu dobiti poliomijelitis u obliku bolesti pod 
nazivom „paralitički poliomijelitis povezan s cjepivom”, a živi virus poliomijelitisa 
pronađen je u izmetu beba i do šest tjedana poslije cijepljenja. Prilično zanimljivo, 
uzmemo li u obzir da se djeci do navršene druge godine života daje oko 25 cjepiva 
i njihovih kombinacija. Blago mamama kad bebama mijenjaju pelene. Genetski 
materijal virusa protiv ospica pronađen je u urinu i do dva tjedna nakon cijepljenja; 
živi virus rubeole otkriven je u nosu i grlu 28 dana poslije ubrizganog cjepiva, a može 
se prenositi preko majčinog mlijeka. Pokazalo se da se vodene kozice razmnožavaju 
u plućima i da se mogu prenositi na razne načine; cjepivo FluMist špricano u nos 
sadrži žive viruse gripe, a dokazano je da se ovi prenose od primatelja na druge ljude. 
U srpnju 2009. Svjetska zdravstvena organizacija također je obznanila sljedeće:
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S obzirom na očekivanu ograničenu dostupnost cjepiva na svjetskoj razini i na moguću 
potrebu zaštite protiv ‘dolebdjelih’ sojeva virusa, ukazujemo na važnost promicanja 
proizvodnje i upotrebe cjepiva poput onih koji su napravljeni s emulzijskim 
adjuvantima (pom oćnim  sredstvima) i živim razrijeđenim  cjepivima protiv gripe.

Ova tvrdnja jednostavno je preuzeta iz scenarija napisanog davno prije te je na 
dani mig ubačena. Izraz ‘razrijeđen’ znači da je  virus oslabljen, ali to ga ne sprječava 
da zarazi primatelja cjepiva ili da se raširi među stanovništvom. „Emulzijski 
adjuvanti” službeno se koriste za pojačavanje učinaka cjepiva poticanjem veće 
reakcije imunološkog sustava. Adjuvant pod nazivom ‘skvalen’ - korišten u cjepivu 
protiv „svinjske gripe” - u stanju je pojačati utjecaj ‘razrijeđenog’ živog virusa 
„svinjske gripe” i izazvati pustošenje na razne druge načine. Dr. Joseph Mercola s 
web stranice Mercola.com objašnjava učinak skvalena:

Vaš imunološki sustav skvalen prepoznaje kao molekulu ulja koja je sastavni dio 
vašeg tijela. Može se naći posvuda u vašem mozgu i živčanom sustavu. Ustvari, 
skvalen možete konzum irati u maslinovu ulju, i ne samo da će ga vaš imunološki 
sustav prepoznati nego ćete imati i koristi od njegovih antioksidacijskih svojstava.

Razliku između ‘dobrog’ i ‘lošeg’ skvalena čini put kojim dospijeva u vaše tijelo. 
Injekcija je abnorm alni način ulaska koji potiče vaš imunološki sustav da napadne 
sav skvalen u vašem tijelu, a ne samo adjuvant iz cjepiva.

Vaš će imunološki sustav pokušavati uništiti molekulu gdje god na nju naiđe, 
uključujući i ona mjesta gdje se prirodno pojavljuje i gdje je od vrlo velike važnosti za 
zdravlje vašeg živčanog sustava.

Skvalen u cjepivu protiv antraksa usko je povezivan sa ‘zagonetnim’ izbijanjem 
sindroma Zaljevskog rata među veteranima tog rata poslije 1991. Studija provedena 
na Medicinskom fakultetu Sveučilišta Tulane pokazala je da gotovo svaki vojnik sa 
sindrom om  Zaljevskog rata ima antitijela protiv skvalena, što pokazuje da je  njihov 
imunološki sustav na njega reagirao. Vojnici koji nisu patili od sindrom a Zaljevskog 
rata nisu imali antitijela protiv skvalena.

Dr. Viera Scheibner, bivša znanstvenica iz New South Walesa u Australiji, provela 
je godine i godine proučavajući razorne učinke cjepiva. O skvalenu je izjavila 
sljedeće:

... ovaj adjuvant [skvalen] doprinio je nizu reakcija poznatih kao „sindrom Zaljevskog 
rata”, prim ijećenih kod vojnika koji su u tom  ratu sudjelovali. Simptomi koje su 
razvili uključivali su artritis, fibromijalgiju, limfadenopatiju, osipe, fotosenzibilne 
osipe, m alarne osipe, kronični umor, kronične glavobolje, abnorm alan gubitak dlaka 
na tijelu, nezacjeljujuće kožne povrede, ulcere u ustima (afte), vrtoglavicu, slabost, 
gubitak pamćenja, konvulzivne napade, promjene raspoloženja, neuropsihijatrijske 
probleme, probleme sa štitnjačom, anemiju, povišen ESR (stopu sedimentacije 
eritrocita), sistemski eritemski lupus, multiplu sklerozu, sm rtonosnu amiotrofičnu
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lateralnu sklerozu, Raynaudov fenomen, Sjorgrenov sindrom, kronični proljev, noćna 
preznojavanja i slabije groznice.

Cjepivo protiv „svinjske gripe” osim toga sadrži otrove poput timerosala (žive) 
i aluminijskih soli. Američka vlada je objavila da zbog ‘pandemije „privremeno 
uklanja” ograničenja u vezi količine žive (timerosala) dopuštene u cjepivu H I N I  koje 
se daje trudnicam a i djeci mlađoj od tri godine. Živa je smrtonosni otrov za mozak 
koji se posve opravdano povezuje s autizmom kod djece, a mijenja i moždane funkcije. 
Trudnice se, inače, upozorava da ne jedu tunu zbog moguće prisutnosti žive da bi se 
potom vlada i ‘zdravstvene’ službe složile kako živu trudnicam a treba ubrizgati! (si. 
245). U lipnju 2009. profesor Chriss Shaw sa Sveučilišta British Columbia objavio 
je studiju u znanstvenom časopisu Toxicological and Environmental Chemistry

kojom potvrđuje da je timerosal toksičan za 
nerođeno dijete (fetus). Pa, pogledajte kako 
su s cijepljenjem posebno ciljali na trudnice 
(drugim riječima, njihove nerođene bebe), 
djecu i mladež. Upravo će ti naraštaji biti 
odrasli ljudi u planiranom Novom svjetskom 
poretku, orvelovskoj globalnoj državi. Oni 
žele uništiti njihov imunološki sustav i 
destabilizirati ih mentalno, emocionalno 
i ‘fizički’. U cjepivu protiv „svinjske gripe” 
nalazi se i aluminijev hidroksid, a odavno se 
zna da aluminij uzrokuje oštećenja mozga. 
U istom mjesecu kad je „svinjska gripa” 
tobože izbila na „svinjogojskoj farmi u 
Meksiku”, Journal o f Inorganic Biochemistry 
je objavio studiju koja povezuje ubrizgavanje 
aluminijevog hidroksida s propadanjem 
motornog neurona te s ostalim oštećenjima 
mozga. 'Testiranje cjepiva H I N I  namjerno 
se požurivalo, a pravdalo se umjetno 
izazvanom histerijom kako bi se izbjegnula 
mogućnost da se posljedice otkriju prije 
no što bude prekasno. Imajući u vidu 
takvu pozadinu, svjedočili smo sramotnim 
postupcima vlasti i medija koji su se obrušili 
na djecu i njihove roditelje, tjerajući ih 
manipulacijama da se „obavezno cijepe” (si. 
246). Posebno nevjerojatna bila je metoda 
kojom su se poslužili na televiziji. Radilo se
o jednoj od epizoda animirane serije Sid the 
Science Kid koju je snimila Henson Company,

Slika 245: Cjepiva ne štite ljudsko zdravlje... 
uništavaju ga.

Slika 246: Uz isplanirano cijepljenje 
obitelji odabranih krvnih loza ciljaju 
na djecu više negoli na bilo koga 
drugog kako bi ih pretvorili u poslušne 
male robote s doživotno oslabljenim 
imunološkim sustavom.
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čuvena po svojem Muppet Showu. Neki od zbiljskih M uppeta te kompanije udružili 
su se s američkim Ministarstvom zdravstva i socijalne skrbi kako bi snimili posebnu 
epizodu, sa zaraznom melodijom, pod nazivom: Getting a Shot: You Can Do It!2

Poruka je naravno ta da ako se djeca ne podvrgnu cijepljenju, tada će svinjsku gripu 
prenijeti svojim cijepljenim prijateljima (što baš i nije neka preporuka za cjepivo, zar 
ne?). Prikazana epizoda bila je toliko odurna i odvratna da čovjeku pozli. Kontrolni 
sustav sve se više služi dječjim emisijama ne bi li prodao svoje laži i manipulacije, 
posebno u vezi „klimatskih promjena”. Detroitski Ured za zdravstvo pokušao je 
nagovoriti djecu i mladež da se cijepe tako što ih je podmićivao -  pizzom. Ured se na 
taj potez odlučio iz čistog očaja jer je samo deset posto djece vratilo ispunjene obrasce 
za cijepljenje. Službenici Ureda postigli su dogovor s lancem restorana Happy’s Pizza 
da svaki razred u gradu sa stopom cijepljenja iznad 80% počasti pizzom, a pizzu  bi 
dobili svi učenici iz razreda. Neil Master, direktor reklamnog odjela lanca Happy’s 
Pizza, kaže: „Djeca vole pizzu, a mi u Detroitu volimo djecu i, kada god budemo u 
prilici, djecu ćemo počastiti.” Dodajte mi vrećicu da se ispovraćam. Ovaj je svijet, 
doista, totalno prolupao.

Ubrizgani mikročipovi
Postoji još jedan aspekt pokušaja prisilnog uvođenja masovnog cijepljenja, a to je 
mikročipiranje. S time ću se detaljnije pozabaviti kasnije, a zasad ću samo reći da 
za takva nastojanja postoje mentalni, emocionalni i fizički razlozi. Jednom mi je 
prilikom preko treće osobe bio zakazan susret s CIA-in znanstvenikom koji je želio 
prenijeti neke informacije. Rekao je da je izuzetno važno s time upoznati javnost, a 
sam to nije mogao učiniti jer mu je -  u CIA-inom žargonu -  bio stavljen ‘flaster. Dok 
smo razgovarali raskopčao je košulju i pokazao mi vrećicu, sličnu onim šamponskim 
vrećicama, pričvršćenu za grudi. Unutar vrećice nalazila se narančasto-zlatna 
tekućina. Rekao je da je to nekakav lijek i da su raznim postupcima njegovo tijelo 
natjerali da o njemu bude ovisno. ‘Flaster’ s vrećicom trebao se mijenjati svaka 72 
sata. Ne bude li svoju znanstvenu briljantnost koristio kako vlasti žele prestat će mu 
mijenjati flaster te će skončati iznimno bolnom smrću. Pokušao im se suprotstaviti i 
uvidio da se ne šale. Znanstvenik mi je prenio mnogo toga što sam opisao u drugim 
knjigama, ali rekao je i to da su mikročipovi u tajnim projektima tada, dakle 1997., 
bili tako sitni da su se mogli ubrizgati preko hipodermičkih igala u programima 
masovnog cijepljenja. Upravo je to i bilo u planu, upozorio je. Danas to nazivamo 
nanotehnologijom koja je doista mikroskopska. Nanotehnologijom proizvedene 
stvari znanstvenici ne mogu ni vidjeti ni dotaknuti je su previše sitne, a pristupiti im 
se može isključivo posebnim instrum entim a te pod snažnim uvećanjem. Nanometar 
je milijarditi dio metra, a ako nanom etar usporedimo s pikulom, tada bi metar bio 
veličine planeta Zemlje. Uopće ne sumnjam da se iluminatska klika služi raznim 
metodama kako bi preko takve tehnologije zadobila mentalnu, emocionalnu i fizičku 
kontrolu nad ljudima. Jedan od načina je masovno cijepljenje, kao što mi je rekao

2 U slobodnom prijevodu, otprilike: „Tko cijepio se nije, odma’ nek se skrije!”; op. prev.
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taj CIA-in znanstvenik, a još od svibnja 2009. govorim da su nano-mikročipovi dio 
plana cijepljenja protiv svinjske gripe. Japanski Hitachi tvrdi da je razvio najmanji 
mikročip na svijetu -  sitan poput zrnca prašine -  a tako sofisticirana tehnologija 
koristi se pri liječenju moždanih poremećaja. Ujedno se može upotrijebiti za 
manipuliranje mozgom preko takozvanih ‘nano-robota’.

U svjetlu svega navedenog vrlo je zanimljiva priča koju je ispričao dr. Ryke Geerd 
Hamer, još jedan liječnik-pionir koji se sukobio s medicinskim establišmentom i 
uveo, kako ju je nazvao, Novu njemačku medicinu. Hamer kaže da je u kolovozu 
2009. držao predavanje nedaleko od Beča u Austriji. Kad je netko postavio pitanje
0 svinjskoj gripi u publici je ustala neka žena i rekla da jedna njena prijateljica radi 
u farmaceutskoj kompaniji u Beču (Baxter International ondje ima podružnicu 
Baxter AG). Prijateljica je potvrdila da igle, a ne sama cjepiva protiv svinjske gripe, 
doista sadrže nanočestice, i to na samim svojim vršcima. Nisu vidljive golim okom, 
ali se jasno vide uz povećanje od samo dvanaest puta. Kazala je kako je osoblju u 
toj farmaceutskoj kompaniji rečeno da su nanočestice u ljudskom tijelu aktivne i 
da mogu pohraniti gomile podataka. Žena je dodala da i sama radi u zdravstvu 
te je odvjetnika koji joj je došao kao pacijent upitala ima li načina da se čipiranje 
preko cjepiva izbjegne. Odgovorio joj je da zna za planirano čipiranje stanovništva
1 da je s tim planom upoznata većina pripadnika višeg staleža. Tijekom 2009. neće 
biti prisilnog cijepljenja, napomenuo je, a putem oglašavanja u medijima htjeli 
su potaknuti ljude da se dobrovoljno podvrgnu ‘pikanju’. Ukoliko bi na to pristao 
premalen broj ljudi obavezno se cijepljenje planiralo za 2010. godinu. Rekao je da 
će određene profesionalne skupine poput ‘elite’, političara i sličnih biti izuzete od 
takvog postupka, ali da većini stanovništva spasa nema. Pa, u to se baš ne bih kladio. 
U svojem internetskom izdanju njemački je list Der Spiegel objavio da će njemačka 
kancelarka Angela Merkel i vladini ministri dobiti posebnu verziju cjepiva protiv 
HI NI .  „To cjepivo ne sadrži osporavane dodatke, za razliku od cjepiva predviđenog 
za ostatak stanovništva.” - pisalo je u članku. „Njemačka politička elita i vojne snage 
dobit će Celvapan, cjepivo bez adjuvanata koje proizvodi Baxter.” - navodi se dalje 
u tekstu. ,,A njemačko pučanstvo dobit će cjepivo s adjuvantima koje proizvodi 
GlaxoSmithKline”. U Der Spiegelu je pisalo da se profesionalni zdravstveni radnici
i pedijatri u Njemačkoj „otvoreno protive” korištenju tog otrovnog cjepiva. Dieter 
Ludwig, predsjednik odbora za lijekove u okviru njemačke liječničke profesije, 
rekao je da zdravstvene službe imaju tajni sporazum s farmaceutskim kompanijama. 
Dakako da imaju -  kontrolira ih ista sila.

U svjetlu svega navedenog valja upamtiti da se umom, emocijama i tijelom 
čipiranih ljudi može manipulirati izvana, kao i da se mogu ubijati s određene 
udaljenosti. Ne mogu dovoljno naglasiti koliko je važno da ljudi odbiju cijepljenje i 
da ne dopuste da se cijepe njihova djeca. Dr. Ryke Geerd Hamer je rekao da svaka 
pojedina čipirana igla s cjepivom ima svoj vlastiti kodni broj koji se dodaje osobnom 
identifikacijskom broju. Neki liječnici, uključujući nizozemskog liječnika opće prakse 
dr. Jana Takkena, kažu da su igle koje se koriste za cijepljenje ljudi ‘protiv’ H I N I  tupe. 
U članku za medicinski časopis Medisch Contact on piše da je ubrizgavanje cjepiva
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vrlo neugodno i da „osjećate kao da vam se para koža”. Kampanja cijepljenja protiv 
svinjske gripe u Norveškoj je bila odgođena jer su bolnice morale čekati da stignu 
posebne igle i štrcaljke. Vlasti su potvrdile da su igle za cijepljenje protiv svinjske 
gripe drukčije od onih koje se koriste za sezonsku gripu i da su posebno oblikovane 
kako bi se „smanjili rizici i pojednostavio postupak ubrizgavanja cjepiva”. Sve se 
slaže. Navodno da sve glavne kompanije iz gnijezda ‘Velike farmacije’ također imaju 
ugovore s proizvođačem mikročipova za ljude VeriChipom.

Povijest se ponavlja
Moguće opasnosti od cjepiva protiv svinjske gripe i drugih bolesti možemo vidjeti 
na iskustvu stanovništva Sjedinjenih Država nakon programa cijepljenja iz 1976. 
Program se ‘opravdavao’ smrću jedne jedine osobe, vojnog novaka u Fort Dixu u 
državi New Jersey. Potom je izazvana panika na temelju činjenice da je umro od soja 
svinjske gripe navodno sličnog onom koji je 1918. godine usmrtio desetke milijuna 
ljudi. Kasnije je utvrđeno da je novak um ro zato što je ‘normalna’ gripa prešla u upalu 
pluća koju su pak izazvali dehidracija i teški fizički rad. Srušio se prilikom jutarnjeg 
trčanja. Centri za kontrolu i prevenciju bolesti priznali su da nije potvrđen nijedan 
slučaj svinjske gripe. Poslije sm rti vojnog novaka uslijedila su masovna cijepljenja 
protiv „svinjske gripe”, što je kod stotina ljudi dovelo do pojave Guillain-Barreovog 
sindroma, autoimunog poremećaja koji pogađa živčani sustav i uzrokuje paralizu 
nogu, gornjih udova i lica te nemogućnost disanja. Umrlo je barem dvadesetpetero 
ljudi a, gledano na duge staze, brojka bi bila daleko viša. Farmaceutske kompanije
i Svjetska zdravstvena organizacija uvjeravaju nas da je cjepivo protiv „svinjske 
gripe” sigurno, prem da je otkriveno da je 600 viših neurologa u UK-u dobilo 
povjerljiva pisma od strane vladinih dužnosnika zaduženih za područje zdravstva, 
u kojima upozoravaju na očekivanu pojavu Guillain-Barreovog sindroma kao 
posljedicu cijepljenja protiv „svinjske gripe”. U pismu koje je sastavila Agencija 
za zaštitu zdravlja, službeno tijelo koje nadgleda javno zdravstvo, neurologe se 
upozorava da „očekuju povećan broj slučajeva moždanog poremećaja pod nazivom 
Guillain-Bareov sindrom (GBS), koji može izazvati ... [stanovito] cjepivo”. Jedan 
viši neurolog, citiran u londonskom Daily Mailu, kaže: „Ja se ne bih cijepio protiv 
svinjske gripe zbog rizika od GBS-a”. Super: vladina Agencija za „zaštitu zdravlja” 
upozorava 600 neurologa na očekivane učinke, a ne upozorava javnost. Centri za 
nadzor bolesti u Sjedinjenim Državama službeno su predvidjeli 30.000 ozbiljnih
i potencijalno sm rtonosnih reakcija na cjepivo HI NI ,  a istovremeno su uporno 
tvrdili da je cjepivo djelotvorno kod samo tri od desetoro primatelja. Kod osoba 
starijih od 65 godina djelotvornost je još i manja. U prvih nekoliko tjedana programa 
cijepljenja protiv svinjske gripe jedna web stranica posvećena problematici zdravlja
- organ ich ea lth ad visor .com  - opisala je, kako ju je nazvala, ‘lavinu’ dojavljenih 
težih neželjenih reakcija, uključujući Guillain-Barreov sindrom te srčane i moždane 
napade. Zabilježeni su i smrtni slučajevi.
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Prisilno cijepljenje
Umjetno stvoreni virusi i zastrašivanje bolestima primjer su problema-reakcije- 
rješenja s ciljem uvođenja obaveznog cijepljenja. U trenutku dok ovo pišem već se 
poduzimaju razni koraci u tom smjeru. Prema ‘Obam inom ’ prijedlogu zakona o 
„zdravstvenoj zaštiti”, Amerikanci su obavezni uzeti zdravstveno osiguranje ili ih, 
u suprotnom, čekaju novčane kazne, pa i zatvor. Istovremeno, Centri za nadzor 
bolesti upozoravaju da onaj tko se ne bude ‘uredno’ cijepio neće dobiti zdravstveno 
osiguranje sve dok se ne podvrgne svim propisanim cijepljenjima. Ako se ne cijepite 
ne dobivate zdravstveno osiguranje, a ako nemate zdravstveno osiguranje dobivate 
veliku novčanu kaznu ili idete u zatvor. Tu se radi o uvođenju obaveznog cijepljenja 
na mala vrata, a Bog dragi zna što se još skriva na tisuću stranica tog prijedloga 
zakona i nerazumljivih pravnih formulacija Oni koji će glasati ‘ZA’ vjerojatno ga 
nisu ni pročitali. Senat države Massachusetts izglasao je prijedlog zakona S 20298
0 pandemijama, čime se uvodi fašističko stanje svaki put kad guverner to odluči 
učiniti ponukan nekom ‘pandemijom’ gripe, umjetno izazvanom ili pak prirodnom. 
Tim prijedlogom zakona ovlašćuju se državni povjerenik za zdravstvo, organi reda
1 medicinsko osoblje da: cijepe stanovništvo, ulaze na privatni posjed bez sudskog 
naloga, izoliraju ljude u karanteni protiv njihove volje, uhićuju svakoga za koga 
policajac procijeni da je prekršio uvjete izolacije ili karantene, šalju u zatvor ili globe 
s po 1000 dolara dnevno sve osobe uhvaćene u takvom prekršaju.

Slične odredbe o izolaciji uvode se u Floridi, Washingtonu, Iowi i Sjevernoj 
Karolini, a isto se planira diljem svijeta. Ako to dopustimo. Sada svjedočimo gmiz- 
gm iz-tap-tap tehnici Totalitarističkog šuljanja. Na svjetlo dana izašao je interni 
dokum ent francuske vlade u kojem se iznose tajni planovi o cijepljenju svakog 
čovjeka u Francuskoj, bez iznimke. Dokument su potpisali francuska ministrica 
zdravstva Rosalyne Batchelot-Narquin i Brice Hortefeux, francuski ministar 
tuzemnih i inozemnih teritorija. Dokument je poslan ravnateljima „obrambenih 
zona” te zemlje, organima sigurnosti i područnim  zdravstvenim službama. Neke od 
glavnih točaka bile su sljedeće:

• Medicinskom osoblju, studentima medicine i medicinskom vojnom osoblju 
može biti naloženo da obave cijepljenje ili da, u suprotnom, budu kažnjeni.

• U svakoj regiji treba formirati „centre za cijepljenje” u „sigurnim objektima”, 
bez utjecaja medicinskih ustanova i liječnika opće prakse.

• U školama učenike će cijepiti posebni pokretni timovi zaduženi za cijepljenje 
protiv pandemija.

Predviđeno je cirkuliranje sličnih dokumenata u sve 194 države članice Svjetske 
zdravstvene organizacije, jer sve se to provodi uz središnju koordinaciju. Francuski 
predsjednik Nicolas Sarkozy (rotšildski cionist), dugogodišnji operativac Mossada, 
navodno je planirao obavezno cijepljenje za čitavo francusko stanovništvo pod 
izlikom borbe protiv „svinjske gripe”, ali plan se izjalovio zato što je poziv na 
dobrovoljno cijepljenje postigao čudesno malen odziv. Da bi nametnuli obavezno
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cijepljenje moraju dram atično povećati broj osoba koje će na to pristati dobrovoljno. 
Potom mogu marginalizirati i demonizirati manjinu koja to odbije i mogu ih 
natjerati na suradnju’ radi dobrobiti „cijele zajednice”. Dakle, opet se koristi metoda 
„zavadi pa vladaj”. Tijekom zime 2009. odziv je bio premalen a virus preslab da bi 
se to moglo učiniti.

Jednostavno recite 'NE'
Koliko li je u svijetu zacijelo ljudi koji su poželjeli da su cjepivu koje im je uništilo 
zdravlje rekli ‘NE’. Stotine uposlenika Države u UK-u, liječnici, bolničarke, 
vatrogasci, zatvorski čuvari, policajci, forenzički stručnjaci i čistači ulica govore 
da nakon obaveznog cijepljenja, koje je bilo uvjet obavljanja njihova posla, imaju 
teže zdravstvene (fizičke i mentalne) probleme. Neki od njih su šezdesetpostotni 
invalidi, no unatoč tome vlada koja uporno nameće cijepljenje kao obavezni 
preduvjet za zaposlenje odbija ih obeštetiti, jer Država za njih ni najmanje ne mari. 
Znam da većina ljudi jednostavno ne želi vjerovati da su farmaceutske kompanije, 
u dosluhu s vlastima, bešćutno odlučile pobiti i osakatiti ogroman broj ljudi. Ali, 
zaboga -  to im je posao. One to čine godinu za godinom, od trenutka kad je ‘Veliku 
farmaciju’ stvorio John D. Rockefeller, operativac rotšildske dinastije. Američki 
istraživač Patrick Jordan objelodanio je dopise Svjetske zdravstvene organizacije iz 
1972. godine u kojima se opisuje kako ljude treba ubijati pom oću cjepiva, odnosno 
ubrizgavanjem virusa i aktiviranjem imunološke reakcije, toliko snažne da izazove 
smrt. Ta je pojava znana kao „citokinska oluja”, i njoj se pripisuju deseci milijuna 
sm rtnih slučajeva u pandemiji gripe iz 1918. godine.

Prvotno širenje AIDS-a u Sjedinjenim Državama poklapalo se s lokacijama 
testiranja cjepiva protiv hepatitisa B u homoseksualnim zajednicama, a prvotno 
izbijanje AIDS-a u Africi podudaralo se s lokacijama masovnih cijepljenja protiv 
vodenih kozica koje je naredila Svjetska zdravstvena organizacija, i to cjepivom 
kojeg je navodno dostavio Novartis. ‘Velika farmacija’ i Svjetska zdravstvena 
organizacija su strojevi za ubijanje, a svjetska groblja puna su njihovih žrtava. 
Lakovjernost doista može biti smrtonosna. Shane Ellison je radio kao medicinski 
kemičar u farmaceutskim kompanijama Array BioPharma i Eli Lily, ali je, zgađen, 
dao ostavku zbog stvari koje je vidio da se događaju unutar tih kompanija. Sada 
promiče prirodne lijekove pod nazivom „The Peoples Chemist”3, te kaže:

Kao mladi kemičar zaposlen u kemijskim laboratorijima američkih kompanija 
prom atrao sam kako se lijekovi koji uzrokuju rak reklamiraju kao lijekovi protiv 
raka (tamoxifen). Svjedočio sam i tome kako mediji u službi farmaceutske industrije 
uvjeravaju ljude da je depresija bolest i da vam je potreban antidepresiv Prozac" da je 
izliječite. Počeo sam se pitati: je li moguće da su mase toliko lakovjerne? Odgovor na 
to pitanje dala mi je reakcija na zastrašivanje svinjskom gripom.

3 Narodni ljekarnik; op. prev.
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Strah i lakovjernost -  nazvao bih to „sindromom naivca” -  zajamčili su da velik 
broj lakovjernih, ništa ne pitajući, pohrlio u centre za cijepljenje. Međutim, svijet je 
mnogo mudriji glede onoga što se zbiva negoli prije pet, deset ili dvadeset godina, 
a broj ljudi koji su u stanju prozreti laži svakim je danom sve veći. Dok ovo pišem, 
prijevara sa „svinjskom gripom” doživjela je pravi fijasko, a vlasti očajnički nastoje 
prodati cjepiva u vrijednosti milijarde dolara, cjepiva koja nitko ne želi. Ali, kao što 
rekoh, pokušat će oni ponovo.

Bolest s neba
Krajem listopada 2009. priča o „svinjskoj gripi” krenula je novim tokom kada je 
gotovo dva milijuna ljudi u iluminatski kontroliranoj Ukrajini oboljelo od opake 
bolesti dišnih organa, uslijed čega je umrlo na stotine njih. Obdukcije su navodno 
pokazale da su neki od preminulih imali „pocrnjela pluća” koja su izgledala kao 
da su spaljena. Takve su simptome imali mnogi koji su umrli od fatalne pojave 
gripe 1918. godine. Prije toga, istraživači su tvrdili da je soj gripe iz 1918. oživljen 
na osnovu DNK trupla jednog čovjeka pokošenog u tadašnjoj pandemiji. Nitko 
nije znao što je, ustvari, prouzročilo tu bolest u Ukrajini. Neki su pretpostavljali da 
se radi o snažnijem soju H IN I, ali dojam je da je u pitanju nešto drugo. Svjetska 
zdravstvena organizacija pokrenula je genetska testiranja ali je odbila otkriti 
podrobnije nalaze. Profesor Viktor Bačinski, voditelj područnog forenzičkog ureda 
Černivitsi, rekao je da ljudi um iru od „sindroma teškog poremećaja” -  razaranja 
pluća. Osobe snažnog imunološkog sustava uspješno su odolijevale virusu, ali 
one s oslabljenim imunološkim sustavom nisu, rekao je Bačinski. Sve je ovo još i 
čudnije ako znamo da je tri mjeseca prije pojave te bolesti u Ukrajini radio-voditelj 
dr. True Ott na Republic Broadcasting Networku izjavio da ga je nazvao čovjek po 
imenu Joseph Moshe i rekao da je Baxter International u Ukrajini napravio biološko 
oružje i da ga planira umetnuti u cjepiva kako bi pobio milijune ljudi u Americi. 
Javljeno je da je Moshe Mossađov mikrobiolog s dvojnim američko-izraelskim 
državljanstvom, ali u vrijeme pisanja ove knjige situacija u vezi toga još nije bila 
razjašnjena. Možemo reći jedino to da je dan nakon što je razgovarao s Ottom, kako 
sam O tt kaže, Josepha Moshea zaustavio FBI-ev odjel za likvidacije dok se Moshe 
vozio automobilom u Los Angelesu, vjerojatno, kažu izvještaji, na putu prema 
izraelskom konzulatu. U neizvjesnoj situaciji koja je trajala čitav sat okružili su ga i 
napali suzavcem i ‘nesm rtonosnim ’ oružjem, a elektronika u njegovom automobilu te 
u svim komunikacijskim uređajima blokirana je nekakvim mikrovalnim oružjem.

FBI je izjavio kako je Moshe telefonski zaprijetio da će bombardirati Bijelu kuću, 
ali istraživači kažu da je ustvari dužnosnicima Bijele kuće rekao da će upoznati 
javnost s onim što zna. Dalje se navodi da je Moshe zatim primijetio da ga FBI prati 
pa se zaputio prema izraelskom konzulatu, ali je zaustavljen prije negoli je stigao 
do odredišta. Neki kažu da je deportiran natrag u Izrael, ali također je javljeno da 
ga drže u Državnoj bolnici Patton (za mentalne poremećaje) u Kaliforniji. Vrlo je 
znakovito da je poimence spomenuo i Baxter International i Ukrajinu otprilike tri
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mjeseca prije pojave nepoznate i opake bolesti 
u istoj toj zemlji. Prije iznenadnog izbijanja 
bolesti u Ukrajini bila su dojavljena samo 
dva slučaja svinjske gripe, a um ro nije nitko. 
Dok ovo pišem, službeni podaci kažu da je 
zaraženo 1,58 milijun ljudi a da je  umrlo njih 
petstotinjak, ali najgora faza je prošla, barem 
zasad.

Još jedan aspekt ukrajinske situacije je 
činjenica da je nekoliko dana prije izbijanja 
bolesti stotine ljudi nazivalo novine u glavnom 
gradu Kijevu, upozoravajući da zrakoplovi 
raspršuju neku aerosolnu tvar. Vlasnici 
tamošnjih tvrtki rekli su da su im lokalne 
vlasti savjetovale’ da ne izlaze van tijekom 
dana. Ljudi su izvještavali o helikopterima 
koji zaprašuju aerosole iznad Kijeva, Lavova, 
Ternopila i širom Ukrajine. Vlasti su bilo 
kakvo zaprašivanje nijekale i očigledno su 
natjerale radio postaje u Kijevu da opovrgnu 
takve izvještaje. Stanovništvo diljem svijeta, 
koje ništa ne sluti, s neba se zaprašuje 
golemim količinama nepoznatih tvari. Manji 
avioni lete iznad moga grada Rydea na otoku 
Wight izbacujući tvar nalik žvakaćoj gumi 
koju kasnije možete vidjeti na pločnicima i 
cestama koji se nalaze na letnom pravcu tih 
zrakoplova. Jednom prilikom hodao sam 
gradskim ulicama sa svojim prijateljem, 
iscjeliteljem i znanstvenim istraživačem 
Mikeom Lambertom, prateći trag „žvakaćih 
guma”. U gotovo ravnoj liniji koja praktički 
prelazi preko moje kuće, bilo ih je na tisuće 
(slike 247, 248 i 248). Svi kojima sam rekao 
za te mrlje što podsjećaju na žvakaće gume 
kasnije su mi javili da „ih ima posvuda”.

Zanimljivo je kako ih ljudi ne primjećuju 
sve dok im netko na njih ne ukaže. Redovito 
ostanu zapanjeni njihovom raširenošću i 
čude se kako ih prije nisu uočili. Mnoge od 
tih mrlja, čini se, imaju na sebi nekakav znak. 
Uobičajeno a besmisleno objašnjenje glasi da 
je „to samo žvakaća guma”. Kao prvo, takvih

Slika 247: ‘Žvakaće koje su izbacili 
zrakoplovi u niskom letu iznad moga grada.

Slika 248: ‘Žvakaća u krupnom planu. 
‘Mrlje’ se vremenom prošire.

Slika 249: Na jednoj lokaciji ‘mrlje’ su 
slijedile praktički ravnu crtu.
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je mrlja jednostavno previše. Mike kaže kako njegova istraživanja ukazuju na to da 
je ‘žvakaća’ prijenosno sredstvo za viruse i ostale strahote. Nekoliko dana nakon što 
‘žvakaća’ padne na pločnik ona se raširi i otpusti svoj sadržaj. Mike kaže da se s tom 
pojavom prvi put susreo kao profesionalni istraživač zdravlja prije više od 20 godina; 
smatra da vjerojatno potječe iz mjesta kao što je npr. postrojenje za istraživanje 
biološkog oružja u Porton Downu nedaleko Salisburyja u pokrajini Wiltshire, sjedištu 
Vojnog znanstveno-tehnološkog laboratorija, ustanove M inistarstva obrane. To je 
vrlo zlokobno mjesto. Neke od zvakaćih’ Mike je poslao na laboratorijsku analizu, 
ali uzorke je kasnije morao poslati u opremljenije laboratorije kako bi se ustanovilo
0 čemu se radi, a rezultati, u trenutku dok ovo pišem, još nisu dostupni. No, jedan 
od znanstvenika iz onog prvog laboratorija rekao je da ‘žvakaća sliči nekakvom 
lateksu koji sadrži nešto nalik pesticidu ili tvar „iz te porodice”.

Plan širenja „svinjske gripe” i uvođenja obaveznog cijepljenja aktivnost je koja
1 dalje traje, ali bitna je stvar to da iluminatska klika želi masovno cijepiti svjetsko 
stanovništvo iz vrlo opakih razloga i da se tomu trebamo oduprijeti pod svaku cijenu. 
Uz takav otpor cjepivima od strane javnosti neminovno će biti drugih manipulacija 
u pokušaju nametanja cijepljenja, uključujući pojačano zastrašivanje ljudi kako bi ih 
se natjeralo da stanu u red za cijepljenje. Također će nastojati pobornike i protivnike 
cijepljenja okrenuti jedne protiv drugih, i govorit će kako oni koji se odbijaju cijepiti 
ugrožavaju ostale jer sprječavaju stvaranje „kolektivnog imuniteta”. No, obaveznom 
cijepljenju ne smijemo podleći jer bi pojedinačne i kolektivne posljedice mogle biti 
katastrofalne. Većina će, dakako, podleći, ali sve je veći broj onih koji ipak raspolažu 
um om  koji mogu nazvati svojim vlastitim te imaju odlučnost da se bore za ono što 
znaju da je ispravno. Te ljude treba okupiti i angažirati kako bismo se svi zajedno 
odbili pokoriti tiraniji koja zahtijeva da Državi prepustimo kontrolu nad vlastitim 
tijelom. Bude li premalen broj nas bio spreman podvući crtu u pijesku pred ovim 
očitim potezom Velikog brata tada se pripremite za barkodove. I, znate što? U tom 
slučaju doista ih i zaslužujemo. Uostalom, tko će to zaustaviti ako mi nećemo? 
Liječnici?? Mediji?? Političari?? Ma, dajte, molim vas.

Sračunato masovno ubojstvo
Ono što se danas događa samo je proširena verzija eugeničkog pokreta ‘nadrase’ 
koji su stvorili Rothschildi, Rockefelleri, Harrimani i druge iluminatske obitelji. 
Gmazovski hibridi stoje iza eugeničkog pokreta, što se moglo i očekivati, s obzirom 
na njihovu opsjednutost genetskim tipovima ‘elite’ i „manje vrijednih” ljudskih 
bića. Eugenički zakoni i prisilna sterilizacija „nižih vrsta” nekoć su se primjenjivali 
u dugačkom nizu američkih država prije negoli je najzloglasniji pobornik takvih 
postupaka, Adolf Hitler, okončao njihovu ‘popularnost’ u javnosti. No, eugenika 
nije nestala, samo je promijenila naziv i retoriku. Cilj eugenike je stvaranje ‘nadrase’ 
pom oću kontroliranog razmnožavanja ‘nadmoćnih’ krvnih loza te sterilizacije 
i eliminacije ‘inferiornih’ masa. I danas je to ključna motivacijska sila u pozadini 
politike prorjeđivanja svjetskog stanovništva, eutanazije, ekološkog pokreta, 
„zdravstvene zaštite”, društvenih znanosti i mnogo toga drugog. Vjerovanje u elitne



krvne loze, polubogove’, prisutno je od trenutka križanja ljudi i gmazova i drugih 
ne-ljudskih bića.

Thomas Robert Malthus, engleski svećenik i ekonomist, svojim je Esejom o 
principu stanovništva iz 1798. nadahnuo mnoge koji će doći poslije njega. Rekao je 
da će rast siromašnog stanovništva, ne uspije li se ograničiti, nadmašiti prehrambene 
resurse i da će potom glad i ratovi djelovati kao sustav kočnica i ravnoteže u vezi 
širenja stanovništva. Malthus se protivio višim plaćama i socijalnoj pomoći 
za siromašne jer im to omogućuje da prežive i razmnožavaju se, a time se broj 
svjetskog stanovništva povećava. Prozvan je „ocem znanstvenog rasizma”. Charles 
„neka opstanu najsposobniji” Darwin bio je revni Malthusov sljedbenik i mnoge 
je njegove teorije prenio u svoje djelo o „prirodnoj selekciji” i evoluciji Postanak 
vrsta, objavljeno 1859.; ali je Darwinov rođak, biolog Francis Galton bio taj koji 
je zapravo lansirao sulude teorije što su dovele do pojave Hitlera i njemu sličnih. 
Teorije Galtonova rođaka, među mnogim drugim  stvarima, nagnale su ovog prvog 
da proučava kako se nasljeđuju fizičke i intelektualne karakteristike. Nije ga toliko 
zanimala prirodna selekcija koliko neprirodna selekcija posredstvom kontroliranog 
razmnožavanja. Galton je skovao izraz eugenika, što na grčkom znači „dobar rod”, 
te je 1869. pokrenuo eugenički pokret. Po njegovim zamislima, ljude s „dobrim 
genima” treba poticati da imaju više djece, a one s „lošim genima” treba ‘odvraćati’ 
od bilo kakve pomisli na razmnožavanje. Podupirali su ga članovi iluminatskog 
Fabijanskog društva kao što su pisci George Bernard Shaw i Bertrand Russell te 
njegovi osnivači, Sidney i Beatrice Webb. Shaw je branio Hitlerovu rasnu politiku 
i zagovarao upotrebu smrtonosnog plina za ubijanje onih koji ne mogu „opravdati 
svoje postojanje”. Fabijansko sveučilište tj. Londonski ekonomski fakultet postao je 
eugeničko uporište. Godine 1909. Sidney Webb je rekao:

O no što mi, kao eugeničari, m oram o učiniti je to da ‘prekrižimo’ Zakon o starima i 
nem oćnim a s njegovim nekritičkim pomaganjem sirotinji kao takvoj, i zamijenimo 
ga jednom  inteligentnom politikom takve promjene društvenog okoliša kojom će 
se obeshrabriti ili spriječiti razmnažanje onih koji se nepovratno nalaze ispod 
nacionalnog m inim um a sposobnosti.

Kao što rekoh, Fabijansko društvo, s logom vuka u ovčjoj koži, jedna je od debljih 
niti u svjetskoj mreži, a članovi tog društva - George Orwell i Aldous Huxley - iz tog 
su izvora znanja o budućem planu crpili nadahnuće za svoje knjige: 1984., odnosno 
Vrli novi svijet. Tema Vrlog novog svijeta je društvo u kojem država donosi na svijet 
svu djecu u laboratorijskim programima razmnožavanja unutar „Uzgajališta i 
centara za uvjetovanje”. Posebno se ‘uzgajaju’ da postanu pripadnici različitih kasti 
u genetskoj hijerarhiji. To je utopija eugeničkih mahnitaša, uključujući i Fabijansko 
društvo. Predsjednik i potpredsjednik Britanskog eugeničkog društva bio je Julian 
Huxley, brat fabijanista i autora Vrlog novog svijeta Aldousa Huxleya, koji je također 
podržavao eugeniku. Njihov djed bio je Thomas Henry Huxley, engleski biolog 
poznat kao „Darwinov buldog” zbog svoje glasne podrške Darwinovoj teoriji o
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evoluciji. Eugenički je pokret nastavio zapadati u sve veće ekstreme kada je Leonard 
Darwin, sin Charlesa Darwina, 1911. godine zamijenio Francisa Galtona na čelu 
Britanskog eugeničkog društva, a na kormilu je ostao do 1928. On i njegovi mentalno 
poremećeni pristaše kritizirali su dobrotvorne ustanove i crkve zbog toga što hrane 
slabe i siromašne i održavaju ih na životu kako bi se ovi mogli razmnožavati. Leonard 
Darwin zalagao se za zakone na osnovu kojih bi bili zatvarani svi za koje se smatra 
da imaju ‘manjkave gene, a takvu je politiku nazivao ‘segregacijom’. U Eugenics 
Reviewu, časopisu Eugeničkog društva, 1925. godine je napisao:

Prisilne mjere su prihvatljive ako se primjenjuju na kriminalce, luđake i um no 
zaostale; a to se načelo mora proširiti na sve koji bi, svojim potomstvom, ozbiljno 
naškodili budućim  naraštajima.

Darwin je imao mnogo utjecajnih podupiratelja svoje ‘segregacije’, uključujući 
W instona Churchilla, gorljivog eugeničara, i klasičnih obitelji gmazovskih hibrida 
kao što su Rockefelleri. Archibald Church, fabijanist i zastupnik u parlamentu, 
nastojao je 1931. godine uvesti prijedlog zakona o sterilizaciji, čiji bi cilj bila 
obavezna sterilizacija onih koji su, kako se jednom  prilikom izrazio Church, ,,u 
svakom pogledu teret svojim roditeljima, zatim problem samima sebi i koji, po mom 
mišljenju, predstavljaju prijetnju društvenom životu zajednice”. To su bile riječi člana 
parlamenta iz britanske Laburističke stranke koju je oformilo Fabijansko društvo i 
koju ono kontrolira do dana današnjega. Bivši premijer Tony Blair, njegov nasljednik 
Gordon Brown i značajan broj vladinih ministara su fabijanisti. Ista se stvar još brže 
događala u Sjedinjenim Državama gdje su obitelji Rockefeller, Carnegie i Harrim an 
financirale eugenički pokret te su namjeravale izdavati dozvole onima kojima će 
dopuštati da se razmnožavaju. Zakoni o eugeniđ i sterilizaciji doneseni su 1907. i 
nametnuti osobama s fizičkim nedostacima i niskim rezultatima na testiranju. Da, i 
sve to u „Zemlji slobodnih”. Theodore Roosevelt, američki predsjednik od 1901. do 
1909., prenio je suštinski način razmišljanja odabranih krvnih loza kada je rekao:

Društvo jednostavno ne smije dopuštati degenericima tj. izrodim a da se m nože ... 
Svaka skupina poljoprivrednika koja bi dopustila da se njihova najbolja stoka ne 
rasplođuje, a da njihov prirast potječe od najgorih jedinki bila bi sm atrana zrelima 
za lu d n ic u ...

... Jednog ćemo dana shvatiti da je glavna dužnost, neizbježna dužnost dobrih 
građana pravog soja, đa u svijetu sačuvaju svoju krv; i nipošto ne smijemo dopustiti 
razmnažanje građana krivog soja. Veliki problem civilizacije jest način na koji će 
osigurati razm jerno povećanje broja vrijednih naspram onih manje vrijednih ili 
štetnih elemenata pučanstva...

... S tim  se problemom nećemo moći uhvatiti u koštac ukoliko dužnu pozornost ne 
posvetimo ogrom nom  utjecaju nasljeđa ... Žarka mi je želja da posve spriječimo 
razmnožavanje pogrešnih ljudi; a to trebam o učiniti kad opaka narav takvih ljudi bude
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dovoljno uočljiva. Kriminalce bi trebalo sterilizirati, a slaboum nim  osobama zabraniti 
da iza sebe ostave potom ke ... Naglasak treba staviti na poticanje razmnožavanja 
poželjnih l ju d i...

Fabijanski pisac H. G. Wells bio je jedan od istaknutijih zagovaratelja eugenike, 
a njegovu ljubavnicu Margaret Sanger financirala je obitelj Rockefeller od 1923. 
godine kako bi širila eugeniku u Sjedinjenim Državama. Zadatku se posvetila 
m ahnitim  žarom fanatika, što je i bila. U promicanje eugenike bile su uključene 
državne uprave, škole i crkve, a do 1927. godine u 25 američkih država uvedena je 
obavezna sterilizacija „manje vrijednih osoba”, uz podršku Vrhovnog suda. Tijekom 
eugeničke histerije, raspirene i financirane od strane obitelji odabranih krvnih loza 
u prvoj polovici 20. stoljeća, socijalni radnici su dobili u zadatak da odluče koju 
djecu treba sterilizirati i maknuti iz njihove obitelji. Uz danas prijeteću diktaturu od 
strane socijalnih radnika vidimo da se povijest ponavlja.

Margaret Sanger je osnovala Američki savez kontrole rađanja koji se sada 
naziva Planiranim roditeljstvom, a u pismu jednom  suradniku napisala je da će u 
program im a sterilizacije namijenjenim ljudima crne boje kože biti nužno unovačiti 
crnačke vođe kao predvodnike takvih programa:

Trebali bismo angažirati trojicu ili četvoricu crnačkih svećenika dom inantnih 
osobnosti, po m ogućnosti s određenim  iskustvom na području socijalnog rada. U 
edukacijskom smislu, crncim a se najuspješnije pristupa preko privlačne moći religije. 
Nipošto ne želimo da se prošire govorkanja o tome kako smo nakanili iskorijeniti 
crnačko stanovništvo, a svećenik je čovjek koji tu  zamisao može ‘prepakirati’ ukoliko 
ova ikad sine bilo kojem od njihovih buntovnijih pripadnika.

Prava dama. Evo još nekoliko njenih navoda:

Niti jedna žena neće imati zakonsko pravo da rađa djecu ... bez dozvole za 
roditelj stvo.

Najmilosrdnija stvar koju neka obitelj može učiniti jednom  od svojih članova djetinje 
dobi jest da ga ubije.

Kontrola rađanja naposljetku m ora dovesti do jedne čišće rase.

Eugenička sterilizacija je hitna potreba ... M oram o spriječiti razmnažanje ovog lošeg 
soja.

Više nego prikladno, časopis American Journal o f Eugenics ranije je bio znan kao 
Lucifer the Light Bearer (Lučonoša Lucifer). Adolfa Hitlera i njegove „rasno čiste” 
fanatike nadahnuli su britanski i američki eugeničari. U Njemačkoj te u nacistički 
kontroliranoj Europi uslijedile su strahote koje su financirali Rockefelleri a orkestrirali 
Rothschildi, u potrazi za ‘nadrasom’. U to ime sterilizirano je ili ubijeno stotine
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tisuća ljudi. Prije rata Hitlera su savjetovali vodeći američki eugeničari. U Njemačku 
ih je poslala obitelj Rockefeller koja je, kao što rekoh ranije, također financirala 
rad Ernsta Rudina, najistaknutijeg Hitlerovog „rasnog higijeničara” u njemačkom 
Institutu Kaiser Wilhelm za eugeniku, antropologiju i ljudsko nasljeđe. Rudin je 
bio predsjednik M eđunarodnog saveza eugeničkih organizacija i svjetska figura u 
eugeničkom pokretu koji je zagovarao -  i još uvijek zagovara -  uklanjanje „manje 
vrijednih” ljudi putem segregacije, sterilizacije i eksterminacije (istrebljivanja), kako 
bi se stvorila jedna ‘bolja rasa ili ‘nadrasa’. Strahote koje su uslijedile u nacističkoj 
Njemačkoj i okupiranoj Europi okončale su otvoreno promicanje eugenike. Bilo 
je previše očiglednih paralela između onoga što su radili nacisti i onoga što su 
željeli raditi eugeničari. Zbog toga su toj ‘znanosti’, eugenici, odlučili navući masku 
‘respektabilnosti’ te su je nazvali „obuzdavanje rasta stanovništva” ili „kontrola 
rađanja”. Američki savez kontrole rađanja osnivačice Margaret Sanger promijenio je 
naziv u Planirano roditeljstvo, a časopis Eugenics Quarterly postao je Social Biology. 
Dakle, nastavilo se po starom, samo s drugim  nazivima i metodama.

Kina, obrazac iluminatskog globalnog društva, nametnula je svom stanovništvu 
zakon kojim se dopušten broj djece po obitelji svodi na jedno, a zakon je donesen u 
suradnji s Planiranim roditeljstvom i agencijama Ujedinjenih naroda. Bush stariji, 
koji je izuzetno blizak Planiranom roditeljstvu, također je savjetovao kineske vlasti u 
vezi njihova zakona o jednom  djetetu po obitelji. Budu li imali više od jednog djeteta 
Kineze očekuju velike financijske globe, pa čak i zatvor, a prisilni pobačaj ondje je 
uobičajena stvar. Posljedica toga je da u Kini ima oko 30 milijuna više muškaraca 
negoli žena. Obitelji odabranih krvnih loza žele nam etnuti globalnu politiku jednog 
djeteta po obitelji, a i to samo za one kojima izdaju ‘dozvolu’; upravo takvu politiku u 
SAD-u zahtijeva Margaret Sanger, osnivačica Američkog saveza za kontrolu rađanja, 
preimenovanog u Planirano roditeljstvo.

Uporno ponavljana laž o klimatskim promjenama čiji je tobožnji uzročnik čovjek 
sada se koristi kao izgovor za planirano uvođenje politike jednog djeteta po obitelji 
diljem svijeta. Populacijsko vijeće jedna je od eugeničkih fasada. Osnovao gaje 1952. 
John D. Rockefeller III sredstvima Fonda braće Rockefeller, a to je Vijeće još jedan 
prim jer načina na koji se posthitlerovska eugenika preprodaje kao „obuzdavanje 
rasta stanovništva”. Prvi predsjednik Populacijskog vijeća bio je Frederick Osborn, 
vođa Američkog eugeničkog društva. On je 1968. napisao: „Eugenički ciljevi 
najvjerojatnije će biti ostvareni pod drugim  nazivom, a ne pod nazivom eugenika”. 
Vijeće sada ima 18 ureda u New Yorku, Africi, Aziji i Latinskoj Americi, a djeluje 
u preko 60 zemalja. Njegov m eđunarodni upravni odbor uključuje predstavnike 
iz područja biomedicine, poslovanja, ekonomskog razvoja, upravljanja, zdravstva, 
financija, medija, filantropije i društvene znanosti -  a sva ta područja koriste se 
kao poligon promicanja tajne eugeničke politike. Prvi predsjednik Organizacije 
Ujedinjenih naroda za obrazovanje, znanost i kulturu (UNESCO-a), nastale 1945., 
bio je Julian Huxley, potpredsjednik Britanskog eugeničkog društva od 1937. do 1944. 
i predsjednik između 1959. i 1962. UNESCO je bio samo još jedna od protuzakonitih 
eugeničkih operacija pod vodstvom autora Vrlog novog svijeta Aldousa Huxleya. O
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posljedicama katastrofalnog Hitlerovog ‘reklamiranja eugenike, budući ‘sir’ Julian 
je rekao:

Iako će ... svaka radikalna eugenička politika još godinam a biti politički i psihološki 
neostvariva, veoma je važno da se UNESCO najozbiljnije pozabavi eugeničkim 
problemom i da se javnost obavijesti o presudnim  pitanjima, kako bi većina onoga 
što je sada nezamislivo moglo postati donekle zamislivo.

Julian Huxley također je utemeljio Svjetski fond za prirodu i životinjski svijet 
(sadašnji Svjetski fond za prirodu) s još dvojicom eugeničara, princem Phillipom 
i princem Bernhardom nizozemskim, bivšim operativcem nacističkog SS-a koji je 
bio prvi i dugogodišnji predsjednik iluminatske Bilderberške skupine. Pokret za 
očuvanje okoliša još je jedan paravan za provedbu eugeničke politike, iako većina 
njegovih pristaša i zagovarača o tome nema pojma. Upravo je predsjednik Planiranog 
roditeljstva dr. Richard Day na već spomenutom privatnom susretu liječnika u 
Pittsburghu 1969. godine iznio detaljan opis načina na koje će svijet biti pretvoren u 
globalnu orvelovsku državu. Njegove riječi pokazale su se proročanski točnima jer 
Planirano roditeljstvo je Rockefellerova organizacija, a Dayeva tijesna povezanost 
s tom obitelji gmazovskih hibrida omogućila mu je pristup predviđenom planu. 
Rothschildi i Rockefelleri, koji sve vrijeme stoje iza eugeničkog pokreta, potežu 
konce Svjetske zdravstvene organizacije, kao i proizvođača cjepiva poput Novartisa, 
Baxter Internationala i GlaxoSmithKlinea te vladajućih struktura i agencija koje bi 
javnost trebale zaštititi od farmaceutskog kartela.

Sada možemo pratiti nastajanje pokreta poznatog pod nazivom ‘transhumanizam ’, 
uz „eugeniku, konačnu granicu”.4 Unutar tog pokreta razvijaju se i promiču razne 
tehnologije kontrole kao što su mikročipovi, moždani čipovi, sučelja mozga i 
računala, kiborzi i nanotehnologija. Njegovi pobornici govore o ‘usavršavanju’ rase 
putem usađivanja sve većeg broja tehnoloških spravica u čovjekovo tijelo. Riječ 
‘transhum anist’ prvi je upotrijebio Julian Huxley, eugenički fanatik. Transhumanisti 
ističu koristi svojih metoda za čovjekovo zdravlje i intelekt, ali pravi im je cilj 
stvaranje nadrase čiji bi pripadnici dijelom bili ljudi, a dijelom strojevi.

To je još jedna paravanska ispostava eugenike, iako većina njenih članova 
nižeg ranga o tome nema pojma. Obične ljude transhumanisti nazivaju budućom 
‘podvrstom’ kiborga: „Kao što danas imamo krave, tako ćemo u budućnosti imati 
ljude.”, rečenica je jednog od tih čudnovatih ljudi. Autor citata je Kevin Warwick, 
profesor kibernetike na Sveučilištu Reading u Engleskoj, koji je postao poznat po 
tome što je dobrovoljno pristao na usađivanje čipova u svoje tijelo. No, u njegovom 
slučaju takav mi je postupak razumljiv jer da sam na njegovom mjestu i ja bih se 
trudio postati inteligentniji. Frajer uopće ne zna kamo bi sve to, po nečijim zamislima, 
trebalo voditi, a još manje zna zašto. Evo još jednog od njegovih bisera: „Ako stroj

4 Aluzija na riječi izgovorene na početku svake epizode Zvjezdanih staza: „Svemir, konačna granica” 
(„Space, the final frontier”); op. prev.
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prosljeđuje signale koji vas drže potpuno sretnim, zašto da, onda, ne budemo dio 
Matriksa?” Kao što je rekao autor Vrlog novog svijeta Aldous Huxley: „Natjeraj ljude 
da zavole svoje sužanjstvo”.

Eugenika je prevalila dugi put od vremena Malthusa i Carltona, ali i dalje je, ipak 
i samo, ono što jest.




